

# 大平台才有大展会 更有大优惠

—写在“祥龙四五杯”周口第二届酒水博览会谢幕之际

□记者 付永奇

4月10日至13日，“祥龙四五杯”周口第二届酒水博览会在周口市体育中心完美谢幕。期间，“华雪啤酒杯”速饮大赛、“一品坊杯”周口第二届划拳王争霸赛两大展会赛事激情上演，四五开展的“婚庆团购现金大折扣”、苏酒实业旗下的洋河双沟等品牌开展的买赠促销活动，让市民得到了最大的实惠。

作为周口最具影响力的媒体，《周口日报》、《周口晚报》一直把服务和促进酒业快速发展当作为义不容辞的社会责任。周口报业传媒集团每年举办的春季和秋季房车展，不仅成为目前周口规模最大、影响力最强的

展会品牌，也成为推动其他相关产业发展的平台。今年举办的是周口第十三届房车联展，规模空前，借助房车展的人气和财气，周口报业传媒集团举办了周口市第二届酒水博览会。据统计，房地产、汽车、餐饮、酒水、家居等行业100余商家参加了本次展会，成为我市历届同类展会中规模最大、品牌最多的一次。展会期间，到周口市体育中心观展的市民达8万余人次。

相比去年，本届博览会增加了许多亮点——和最强势的房车展结伴，客商云集，保证了足够的人气和购买力；第二届划拳王争霸赛上，数千名民间划拳高手一决高下，争夺“周口拳王”桂冠，看点十足；由大学

生组成的 Hopestar 乐队演出了摇滚和抒情音乐，为展会助兴，吸引了众多市民的眼球；啤酒速饮大赛、啤酒免费畅饮等活动，为逛展会的市民提供了一个休闲、娱乐的机会；由周口清风婚庆公司精心打造的汉唐婚礼秀和时尚高端婚礼秀，不仅传承了中国的民俗文化，而且展现了时尚元素在婚礼上的巧妙运用。

本次酒水博览会的冠名权由我市最著名的白酒品牌——河南祥龙四五酒业取得。四五老窖 1949 被许多市民钦定为“家庭外事”招待酒；唯一一家协办单位花落周口销量过亿的苏酒集团，该集团近几年投入近千万元，参加了我市的数十次公益活动，爱洒三川大家；畅销

多年的泸州老窖股份的核心主导产品——“一品坊”出人意料地取得了本次展会划拳王争霸赛的冠名权，这个来自名酒世家的新贵，让周口市民感受到了正宗“一品坊”的神韵；作为数十个品牌名酒总经销的河南景隆商贸有限公司，本次展示了茅台汉酱等主打产品，并推出了众多优惠活动；古井、宝丰、杜康以及源泰商贸、泉海商贸等著名品牌酒企、酒业也同台亮相，开展免费品鉴、买赠打折、有奖促销、趣味游戏等活动；沈丘生产的华雪啤酒在博览会期间举办的啤酒速饮大赛、啤酒免费品鉴等活动，为展会赚足了人气。

本届酒水展销会圆满落幕，春天没有遗憾，金秋值得期待。  
(详细报道见 B8 版)



2014 酒水博览会期间，“华雪啤酒杯”速饮大赛现场火爆，4天时间内，河南华雪啤酒有限公司通过速饮大赛，向市民送出了近 500 箱啤酒。与比赛同时进行的免费品尝啤酒和买一赠一活动，也吸引了大量市民参与。图为比赛现场。本报记者 张建中 摄

NO.1 洋河天之蓝	NO.8 古井红运
NO.2 四五老窖 1949	NO.9 洋河老字号
NO.3 宋河 1988	NO.10 宝丰国色清香
NO.4 泸州老窖一品坊	NO.11 棉柔杜康
NO.5 水井坊	NO.12 茅台汉酱
NO.6 杜康老窖	NO.13 双沟青花瓷
NO.7 双沟珍宝坊	

(周口白酒排行榜名次依据各款酒获得的短信投票数排列，本期截至 4 月 14 日 16 时。)

## 赛场无敌手 74 岁老汉赢得划拳冠军

□记者 梁照曾

本报讯 赢了！来自周口幸福花开小区的 74 岁老汉张振祥在 2014 年春季的周口第二届划拳王争霸赛中，以 54 年的划拳经验，层层击败对手，最终获得了冠军，成为本届拳王争霸赛的拳王。

红红的脸膛、稀疏的头发、慈祥的面容，74 岁的张振祥给人留下了深刻的印象。他出拳唱枚，声势不是太咄咄逼人，却隐藏着杀机，在海选、16 强赛、8 强赛、4 强赛比赛中，他都稳操胜券，一举击败对手，以小组第一的成绩出线，拿下了头彩。

张振祥是本次比赛中最年长的选手，是川汇区北郊乡北张楼行政村人。从 20 岁起，他就在村里当村干部，谁家有红白喜事，都请他去张罗。尽管他的父亲不善饮酒，可是到了他这一代，作为村干部，他不得不去应酬村里的事，所以，喝酒成了不可避免的事儿。那个年代，老百姓喝了的

酒有杜康、四五、鹿邑大曲、宝丰、古井等，那是他们爱喝的老酒。老人说，他的划拳技艺和酒量就是那个年代练就的。直到现在，因在村里辈份长、威望高，老少爷们儿有啥事也请他去张罗。

谈起往事，老人有说不完的话。他可是周口北花园以北十里八村的名人，在喝酒和划拳上，他是那一带赫赫有名的“三振一华”之一，即张振华、李振友、张振祥和吴爱华。他们四个人都是好友，其中，张振玉是喝酒和划拳高手，年轻时，他们每人每天能喝一斤多酒，他现在每天还喝六量以上。

生活开心、性格开朗，张振祥老人告诉记者，他此次邀请了好几位老友一起来参加划拳大赛，可惜的是，其他几个人都败下阵来。他说，划拳时，除拳要艺高之外，还要有好的心态和敏捷的应变能力，还能在很短的时间内掌握对手的特点，否则，在千变万化的对决中，就很难取胜。



“周口白酒排行榜”  
邀请你投上神圣一票  
周口酒民队伍庞大——位居全国省辖市前列。  
周口酒品种类繁多——本地外地白酒超百种。  
周口酒水消费超前——多款名酒销量数第一。  
周口酒民口味多变——两年喝倒三个酒牌子。  
现在周口流行什么酒？请拿出手机为你所喜欢的白酒投上一票，让你的最爱登上我们的“周口白酒排行榜”。让广大市民从千万选票缔造的排行榜中，发现今天周口白酒市场的风向标。  
短信格式：白酒名称(越具体越好)+投票理由(20字以内)，发至 13839412578。“周口白酒排行榜”每周一更新，欢迎您的关注。

现在流行什么酒？  
请看周口白酒排行榜